
令和3年度 学校評価 (児童・職員口保護者 )
(A=そう思う B=少しそう思う) ○は AB計が 100%を 目指したい項目 児童 569名

保護者 140名
職員 28名

評 1面 項 目  〔 〕内は教師・保護者用の文言 児童 職員 保護者
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先生は、授業やテス トで間違えたところや理解 していないところを分
かるまで教えてくれる 〔教えている〕。 96.4% 78。 4%

宅盆なPナ
んで図書館の本を借りて読書をしている 〔読書指導を行

く ―67.7%
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学習用具を忘れることはない 〔指導の工夫を行つている〕。 83。 6% 100.0% 76.2%
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授業の内容がよく分かる 〔指導を工夫している〕。 100.0% 79。 0%

授業で、自分の考えや意見をまとめて書いたり話し合つたりすること
ができる 〔場面を設定している〕。 〈
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プや全体の場で意見を発表する事ができる 〔場面を設定してい
く―■些 100.0% ―ニメ
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家庭学習を毎日頑張つている。授業の予習や復習も取り入れて。 〔提
出された内容も確認している〕。 96.3% 89。 9%
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97。 3% 100.0% 99.2%

学校のきまりを守つている。 (田場っ子の 1日 、毎月の生活目裸、ア
クトフなど)〔指導を徹底している〕。 93。 0% 100.0% 90.5%

10
日頃から安全な行動に気をつけている。 (「い・か・の・お・す・

し」やあぶない遊びをしないなど)〔安全指導を徹底している〕。 96.0% 100.0% 99。 3%

11
「早寝・早起き・朝ごはん」を実践し、規則正しい生活をしている。
〔指導を徹底している〕。 84。 8% 96。 3% 91.3%
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「あいさつ・返事・あとしまつ」を積極的に行つている。 (はあと作
戦)〔指導を徹底している〕。 90.4% 96。 4% 90。 6%
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丈夫な体づくりのために、日頃から体をよく動かしている。 (徒歩登
校、外遊びなど)〔指導を行つている〕。 87.4% 96.3% 71.8%

14
学校・学年・学級だよりなどで、自分たちの学習や学校生活の様子を
伝えてくれる。 〔家庭に知らせている〕。 89.8% 88.8% 85.6%

15
週に 1日 は、「ノーテレビデー」「ノーゲームデー」に取り組んでいる。
〔指導を行っている〕。 〈
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学校に行くのが楽しい。 〔魅力ある学校経営を行つている〕。 83.4% 100.0% 80.5%
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自分には、良いところがある。 〔自己肯定感を高める指導の工夫を行
い指導している〕。
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先生は、あなたの良いところを認めてくれている。 〔児童の良いとこ
ろを常に衰め、認めて指導を行っている〕。 89.8% 100。 0% 86.3%

19 先生は、悩みを聞いて くれた り、相談に乗って くれた りする。 93.1% 100.0% 79。 8%

20
自分の将来の夢や目裸を持つている。 〔児童が将来の夢や希望を持つ

ような指導を行つている。 (キヤリア教育の推進)〕 89。 4% 96.4% 97.1%

21 お家の人と学校のことについて話しをすることがある。 82。 6%

93。 5%

87。 1%

86.9%

いじめは、どんな理由があつても行けないことだと思う 〔いじめは絶
対許さないという指導を徹底している〕。


